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A) Eğimi 
1

2
 dir.                  

B) (4,-2) noktası bu doğru üzerindedir. 
C) Doğrunun denklemi x+2y-2= 0 ‘dır. 
D) (3,4) noktası bu doğrunun üzerindedir. 
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3-) Aşağıda verilen beş kutudan üçünde yazan sayı 
rasyonel, ikisinde yazan sayı irrasyonel sayıdır.         

 
 
 
A, B ve C mutlak değeri 1’den farklı birer tamsayı olup 
kutulardaki rasyonel sayıların toplamı ile irrasyonel 
sayıların toplamı birbirine eşittir. Buna göre A.B.C 
çarpımının sonucu kaçtır? 
 
A) 150          B) 420           C) 360        D) 540 
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Yandaki doğruyla 

ilgili aşağıdakilerden 

hangisi doğrudur? 
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